

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Чернушенко Светлана

**Возраст:** 47

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.02.2009 09:24:00

**формирования заключения врача:** 06.02.2009 13:54:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/75703/answer/75704>



## Заключение врача

Уважаемая Светлана! Стент (специальный тонкий катетер, соединяющий почку и мочевого пузырь) устанавливается, если есть нарушение оттока мочи из почки - гидронефроз (клинически значимый, прогрессирующий в динамике - по результатам УЗИ), если ему сопутствует хронический воспалительный процесс. Если у Вас есть гидронефроз - врач прав. Если гидронефроза нет, то установка стента неоправданна. Эта процедура небезобидна, и выполняется по строгим показаниям, тем более при беременности. Обратитесь на очную консультацию к грамотному урологу. Удачи.